



王永：平凡人做不平凡事

被评为全国检察机关首届十佳刑事执行检察业务标兵

□ 本报记者 姜言明 郑莉
本报通讯员 张甜

不忽视任何一个案子

10月28日，记者来到泰安市泰山区人民检察院刑事执行检察科时，王永正在分析案情。不同于分析案情时严肃专注的神情，谈起刚刚获得的“全国检察机关首届十佳刑事执行检察业务标兵”荣誉，他腼腆地笑着说：“做好本职工作是我一直以来的原则，这个荣誉是对我工作的肯定。”

王永曾做过5年律师，2007年进入泰安市泰山区人民检察院公诉科工作，2011年3月，调到刑事执行检察科。刑事执行检察科基本涵盖所有检察业务，因而有“小检察院”称号。在这个新平台上，王永发挥其原有的律师执业经验和公诉办案经验，再加上他扎实勤恳的工作态度，派驻看守所检察、社区矫正监督管理、罪犯又犯罪案件的审查逮捕、审查起诉等工作样样得心应手，成了执行业务的行家。

2014年9月25日，王永收到一份泰安监外执行罪犯刘某因吸毒被北京市公安局通州分局行政拘留5日的行政处罚决定书副本。职业敏感告诉他，这是一起监外执行罪犯无正当理由由外导出导致脱管并在地实施违法事件。随后，他与同事先后多次与执行机关调查核实，但执行机关均告知没有收到正式的处罚文书无法向人民法院提出收监建议。

针对这一情况，王永与同事赶往北京市公安局通州分局查阅复制了刘某行政处罚的所有卷宗材料。“这个案件中的刘某是因为故意伤害人判处有期徒刑3年，缓刑5年执行。但是因为他无正当理由由外导出导致脱管并在地实施违法事件，理应收监执行。”王永说，“我们不能忽视任何一个案子，要对工作和人民安全负责。”

在该罪犯脱管及违反监督管理规定事实清楚，证据充分的前提下，王永向执行机关发出了向人民法院提出撤销缓刑建议的书面意见，后经人民法院依法裁定将刘某收监执行，切实履行了刑事执行的法律监督职能。

关注社区矫正人员生活状况

看似常规的监外执行罪犯检察，王永总是以严谨的态度对待，同时，他关注社区矫正人员生活状况，用他自己的话说：“对待他们要像对待自己的亲人一样。”

在泰安市泰山区人民检察院刑事执行检察科有这样一位检察员，长期以来，他以“5+2”、“白+黑”的工作模式服务在基层刑事执行检察业务第一线。白天，他忙于开庭、驻所检察；晚上，他利用休息时间，钻研法律业务，撰写专题报告和调研文章；周末，他时常到单位查阅卷宗。他先后荣获“山东省检察机关刑事执行检察业务竞赛标兵”等称号，并荣获个人三等功2次。10月中旬，他被评为“全国检察机关首届十佳刑事执行检察业务标兵”，他就是王永。

2014年11月，王永在查看社区矫正人员工作档案时，细心的他发现其中一个社区矫正人员刘某在每个工作日一早都到其所在的社区打扫社区院落。“法律规定，社区矫正人员每月参加社区服务的时间不低于8小时。其实她这样做没错，但是她的家庭状况比较特殊，于是我决定给予她帮助。”王永回忆说，他在与该名社区矫正人员谈话中了解到，该社区矫正人员因生产有毒有害食品罪被判缓刑，其丈夫因同罪被判处有期徒刑10年，正在监狱服刑，生活的重担落在她一个人身上。

“她的孩子当时上高二，她每天早上要早起为孩子准备早餐，然后到社区打扫卫生后再去打工补贴家用。每天奔波于社区劳动及打工的地点，她身心非常疲惫。”王永说，虽然社区矫正机构的监管活动符合法律规定，但是严重影响了社区矫正人员的生活，他遂建议社区矫正机构将每日参加社区劳动改为每周周末参加，在不违反法律规定的前提下改善社区矫正人员生活状况。刘某得知此消息后，其家属专程到泰山区人民检察院对王永表示感谢。

驻所检察风雨无阻



泰山降初雪

□ 记者 郑莉 报道
11月1日凌晨，泰山山顶开始下雪，这是泰山今冬的第一场雪。记者从泰安市气象局了解到，泰山山顶的降雪从凌晨4点左右开始，持续到5点左右，降雪量0.3毫米。据统计，往年泰山山顶初雪是2014年11月15日，2013年11月24日，2012年11月3日。而城区在11月很难出现降雪。

农机深松受益5万余户

究竟农机深松工作在新泰是如何推广的，能够迅速得到农户的广泛认可和深入发展？在采访中，记者了解到，最根本的方法在于让群众知晓农机深松整地作业的做法和好处，让群众自己算明白账。

“早在春耕时，我们就在市农机局发放的明白纸、组织的宣传车和新闻专栏中知道了农机深松的做法与好处。其间，市里又选取蔬菜、果都等11个镇做示范点，组织我们参加了几次现场演示会，让我们及时了解了庄稼生长过程中的对比。最后，又把示范点的产量作了统计公示，我们都盼着自己家的地赶紧进行深松呢。”王振国边用左手比量着右手中小麦的根系边说，“你看，这才几天，小麦的根就达到了10厘米。以前，土地板结得厉害，根都扎不下去。”

这时，刘吉涛在旁边算起了账：深松后一亩地可以产小麦大约1200斤，比原来提高了

30%—40%，扣除生产成本，不算深松补贴，一亩就比以前增收300元以上。收入和成本算清楚了，群众自然都从心里支持土地深松。

除此之外，为保证深松工作的作业质量，新泰市专门成立了农机深松整地工作领导小组，负责深松整地实施方案制订、组织发动、监督检查、审核验收、资金兑付等重大事项决策；在工作推进中，实行公开招标，选择规模大、机械多、标准高、质量好的农机专业合作社进行合作，采取统一调配机具、统一作业标准、统一结算价格、统一油料供应的“四统一”措施，为加快推进深松整地作业注入新的活力；大力推广深松机，农机购置补贴优先向深松机和联合收获机倾斜；实行分工划片包乡镇，目标责任制，监督乡镇与村、户以及农机专业合作社签订责任书、作业合同和作业进度，保证深松作业质量。

同时，组织专业人员深入到田间地头，帮

助解决各种技术问题，宣传补贴政策，积极推广土地深松与秸秆还田、保护性耕作、化肥深施合作新技术，增强了土壤保墒效果，提高肥料利用率，实现了节本增效。通过查阅证明材料，深入实地测量，听取群众意见，全面掌握真实情况，认真核实作业面积，积极做好农机深松补贴工作，严格落实公示制度，有效保证了惠农补贴落到实处，促进了全市深松整地作业持续发展。

今年，新泰市又争取了全省农机深松整地作业试点县项目，资金600万元。截至目前，全市已发放第一批农机深松补贴250万元，第二批农机深松补贴350万元也将于12月前全部发放到位，补贴面积15万亩，受益农户5万余户。全市粮食主产区农业产业园示范区25万亩全部实现了农机深松作业，预计实现粮食增产3000万斤、林木增产1500万斤，增加农民收入6000万元。

加大电子渠道推广力度 打造立体化服务体系

网上营业厅全天不打烊

□ 本报记者 曹儒峰
本报通讯员 郭萌

精心打造指尖上的随心

“作为移动老用户，不管换什么手机，我肯定先装掌上营业厅。这个软件界面清晰，将用户最关心的流量、话费、充值等功能放在主界面的首页，使用起来非常方便，再也不用花时间跑营业厅了，特别省时省心。”对此，市民周小姐赞不绝口！

掌上营业厅APP正是为广大移动用户推出的一个便携随身、集移动业务和优惠资讯为一体的电子化自助服务渠道。它的优势在于用户足不出户即可办理、查询业务，为用户打造一个24小时不打烊、随时随地可以满足手机业务需求的营业厅。客户下载并安装掌上营业厅APP，可以快速便捷地进行账单查询、充值交费、流量管理、业务办理等，随时随地获取优惠信息和享受特色服务，“掌厅”的方便快捷已成为又一客户规模达百万级的移动应用和快捷有效的电子渠道营销触点。

“别看我年纪大，我可属于网购一族呢，东岳大街中心厅的值班经理小马在得知我开通

随着互联网和移动电子商务的发展，用户的消费习惯在悄然改变，尤其4G已日益成为广大群众工作中离不开的上网“利器”。泰安移动从客户需求出发，不断加大电子渠道推广力度，致力于打造网站、热线、短信、APP、自助终端等立体化多功能的渠道服务体系，切实做好便民服务。

支付宝功能后，向我推荐了这个掌上营业厅。小马手把手耐心地教给我如何使用。你说用了几次还真用顺手啦，感觉很方便。原来我交费都是到营业厅，现在通过掌上营业厅交费不但更方便，还可获赠充值金额1%的话费呢”。花园小区的刘大妈乐得合不拢嘴。

掌上营业厅APP以客户高频消费为中心，开展流量月送、好友召集令等优惠活动，吸引了许多“流量派”的眼光，客户活跃度以及口碑快速提升。

“一站式”服务的魅力

随着互联网的飞速发展，越来越多的人习惯在网上处理生活琐事。购物、办卡、充值费……只要是网络上能完成的事情，大家都愿意节省跑腿、排队的时间。确实，网络生活在一定程度上为在城市中忙碌打拼的上班族节省

了不少时间。然而，出于惯性思维，很多人即使工作忙碌，在办理业务时还会选择去营业厅。其实，登录中国移动网上营业厅，选择手机号码归属地便可以办理包括选号、办套餐、充值、查询话费、购机、积分兑换等在内的大部分业务，可以满足“宅男宅女”的需要。

“出差在外，手机欠费停机又无法及时充值就如同身体体克，自然十万火急。但24小时随身营业厅的出现彻底打破了空间限制，不论身在省外还是在省外，只要有网络便能立即实现手机充值。”作为销售经理的张女士由感而发。除不受时空限制外，网上营业厅还推出在线充值送话费优惠活动，让客户在尽享便捷之余再添实惠，既便捷又贴心。

前一天在网上购买了一部手机，第二天到营业厅取，不到10分钟，网上下单的顾客就完成了了一次美妙的4G手机购买之旅。

O2O销售模式“大展拳脚”

随着移动互联网的快速发展，网上购物成为人们日常消费的常态，以终端销售为切入点的O2O销售模式“大展拳脚”，依托网上商城服务平台，客户不仅节省了来厅选购、比价、排队的时间，还可以享受到不受时空所限、便捷的终端购物体验。

“自从有了积分商城，不仅可以随时兑换，并且时常有新礼品加入，还送货上门，选择自由更大，可根据自己的个性特点和需求选取产品，还受时间和地域限制，这服务正是我想要的。”市民王敏通过切身的体会表达了自己的看法。积分计划是中国移动为答谢广大客户而推出的一项客户回馈活动，只要是中国移动的个人客户，就可参与其中。中国移动将根据星级及当月话费账单（不含赠减减免部分），为客户按月累积消费积分，也可以通过参与营销活动获得促销积分。通过积分平台，用户在轻松鼠标即可完成积分的查询，商品将有专人送到用户手上，无需排队。

网上营业厅24小时不打烊。客户足不出户，不用排队，便可轻松搞定查询清单、缴纳话费、办理业务等日常所需。

泰安保障性安居工程完成率达104.5%

□ 记者 刘培俊 通讯员 刘丽 报道
本报泰安讯 2007年，泰安市开始实行保障性安居工程，2008年城区第一个保障房小区惠普家园东区竣工，同年第一批市民入住小区。

记者从泰安市房管局了解到，泰安市自2006年以来，连续十年将保障性住房建设列入为民要办的实事。按照“十二五”规划，全市保障性安居工程规划建设98396套，其中市区计划建设43400套。至2015年10月底，“十二五”期间全市共开工各类保障性安居工程102827套，规划完成率104.5%，其中公共租赁住房（含廉租房）15781套、经济适用房10878套、限价商品房900套，棚户区改造75268户；市区共开工各类保障性安居工程43678套，规划完成率100.64%，其中公共租赁住房（含廉租房）5452套、经济适用房5887套、棚户区改造32339户。全部超额完成规划建设任务。

随着保障性安居工程的实施，近几年泰安市保障性住房开工建设套数逐年增加，今年泰安市住房保障任务为开工建设保障性住房、棚户区改造共40393套，是历年以来数量最多的一年。截至10月底，全市已开工建设102个项目40393套（含新增任务），基本建成保障性住房和棚户区改造住房20991套。

泰安市科协启动科技建议征集活动

□ 记者 曹儒峰 报道
本报泰安讯 日前，泰安市科协启动科技工作者建议征集活动，向全市科技工作者征集经济社会发展及科技工作的建议，征集11月13日截止。

本次建议征集重点主要是对我市科学发展、跨越式发展具有战略性、前瞻性的意见和建议；科技群团组织在构建创新体系中的作用，促进科技成果转化意见和建议；关于紧急灾情、疫情、险情等贴近民生的重大突发事件、重要社会动态的反映和建议；对科技工作者中带有普遍性的问题和维护科技工作者合法权益方面的调查和建议；对加强科协组织建设、改进科协工作的意见和建议；对围绕我市或本系统当前工作的重点、推动工作的难点、科技工作者关注的焦点、社会反映强烈的热点等，组织调查研究形成的科技工作者建议等。

建议征集后，市科协将组织专家进行评选，优秀建议入选《2015年度泰安市科技工作者建议集》；特别优秀的以《科技工作者建议》方式直接上报相关市领导审阅，并推荐上报省科协，给予一定奖励。

加油站综合整治103处被取缔

□ 记者 姜斌 报道
本报泰安讯 11月3日，记者从泰安市经济和信息化委员会获悉，今年，为进一步加强泰安市加油站管理，打击违法经营行为，维护成品油流通正常秩序，改善大气环境质量，实现安全生产、绿色发展，由市政府决定，泰安在全市范围内开展了为期半年的加油站综合整治行动。目前，该行动已圆满结束。本次加油站综合整治行动，全市共发现问题1717项，已完成整改1682项，整改到位率达到97.96%，其中非法经营加油站117处，已取缔103处，拟规范站点14处。

据了解，泰安市成品油零售企业共有503家，其中中石化188家、中石油64家，其他国有10家、民营241家。全市共对260处加油站的油品质量进行了抽检，抽检率为54.2%，抽检样品数510件，其中合格为485件，合格率为95%。

泰安6人将角逐中国好导游、好游客

□ 记者 郑莉 通讯员 郑燕 赵民 报道
本报泰安讯 近日，记者从泰安市旅游局获悉，按照国家旅游局办公室《关于开展“2015中国好游客、中国好导游”推选征集活动的通知》和省旅游局《关于进一步深化文明旅游工作的通知》的要求，泰安市旅游局组织开展评选活动，按照优中选优的原则，从全市多家旅行社上报的40多名好导游、好游客中选出好导游3名、好游客3名，作为泰安代表推荐上报。现已进入公示阶段。

此外，泰安即将开展文明使者、美德游客、最美领队（导游）等评选活动，望社会各界、旅游企业踊跃参与，真正展现泰安文明旅游新风采，打造泰安文明旅游高地。

泰山区文化强省建设先进区复查合格

□ 记者 郑莉 通讯员 黄丽娟 报道
本报泰安讯 日前，省委、省政府通报表扬了第二届山东省文化强省建设先进市县，泰安市泰山区复查合格，受到通报表扬。

近年来，泰山区实施了“文化繁星”工程，让城乡群众乐享“文化盛宴”；“泰山民族乐团”，在全省全国有了一定影响力；“金秋艺术团”，年年举办……“文化”，已成为泰山区经济社会转型升级的新亮点。去年，泰山区荣获“全国文化先进单位”。